
                                                     UCHWAŁA NR XLIII/229/09                                                     

RADY MIEJSKIEJ W KOWARACH

z dnia 25 sierpnia 2009 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Edmunda Pacholczyka

na działanie Dyrektor Zarządu Eksploatacji Zasobów Komunalnych w Kowarach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. z 2001 r. 

Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.), w związku z art. 229 § 3 Kodeksu Postępowania Administracyjnego (t. j. Dz. U. 

z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.),  Rada Miejska w Kowarach uchwala, co następuje:

§ 1

1. Po rozpatrzeniu skargi Pana Edmunda Pacholczyka na działanie Dyrektor Zarządu Eksploatacji Zasobów 

Komunalnych w Kowarach oraz po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji  Rewizyjnej,  uznaje skargę za 

bezzasadną.

2. Treść ustaleń Rady Miejskiej w Kowarach w zakresie rozpoznania skargi określonej w ust. 1 zawarta jest w 

uzasadnieniu do uchwały.

§ 2

Wykonanie uchwały  powierza  się  Przewodniczącemu Rady Miejskiej,  zobowiązując go do powiadomienia 

zainteresowanych o podjętej uchwale.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

                                                                                                                    

                                                                                                                  Tadeusz Cwynar

                                                                                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                                                                              w Kowarach 



UZASADNIENIE

4  sierpnia 2009  roku  do  Biura  Rady  Miejskiej  wpłynęła  skarga  Pana  Edmunda  Pacholczyka  na 

działanie Burmistrza Miasta Kowary oraz Dyrektor Zarządu Eksploatacji Zasobów Komunalnych.

Pana Pacholczyk zarzuca Dyrektor Zarządu Eksploatacji Zasobów Komunalnych wykreślenie go z listy osób 

oczekujących na przydział lokalu mieszkalnego.

Komisja Rewizyjna - rozpatrując skargę podczas posiedzenia, które odbyło się 11 sierpnia 2009 roku - uznała 

ją za bezzasadną, argumentując,  iż  Pan Pacholczyk nie oczekiwał na przydział  lokalu mieszkalnego,  toteż 

nigdy nie figurował na wspomnianej liście.  


